

## PRAVILA NAGRADNE IGRE "KORAKI ZA ZDRAVJE"

### 1. SPLOŠNO

Organizator nagradne igre je Mestna občina Velenje, Titov trg 1, 3320 Velenje (v nadaljevanju »organizator«).

Namen nagradne igre je promocija aktivacije »RAZVAJAJ SE V MESTU« .

### 3. TRAJANJE NAGRADNE IGRE

Nagradna igra poteka na spletni strani <https://www.velenje.si/velenje-vabi-koraki-za-zdravje/> od **1. 4. 2024 do vključno 31. 4. 2024**.

### 4. SODELOVANJE V NAGRADNI IGRI

Nagradna igra poteka v celoti prek spleta. Za sodelovanje v nagradni igri mora sodelujoči preko obrazca na spletni strani <https://www.velenje.si/velenje-vabi-koraki-za-zdravje/> sprejeti pravila nagradne igre in podati privolitev za namen prejemanja e-novic prek elektronske pošte s klikom na potrditveno okence, v celoti izpolniti obrazec nagradne igre s svojimi osebnimi podatki ( ime in priimek, e-naslov) in s pritiskom na gumb »POIZKUSI SREČO«.

\* POMEMBNO: Posameznik lahko v nagradni igri s svojim e-naslovom sodeluje večkrat v času trajanja nagradne igre, vendar le 1x dnevno. V primeru ugotovitve nepoštenega sodelovanja (npr. večkratno sodelovanje v istem dnevu) se sodelujočega v celoti izključi iz nagradne igre.

### 5. OMEJITVE SODELOVANJA

V nagradni igri lahko sodelujejo vse fizične osebe s stalnim prebivališčem (in davčno številko) v Republiki Sloveniji, starejše od 18 let.

V primeru, da je za nagrado izžrebana mladoletna oseba, se nagrada prenese na starša oziroma polnoletnega zakonitega zastopnika te osebe. (Več o tem v 9. točki tega pravilnika.)

V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni in zunanji pogodbeni sodelavci organizatorja nagradne igre ali njihovi ožji družinski člani.

Udeleženci nagradne igre sami krijejo vse stroške sodelovanja v nagradni igri. Med stroške sodelovanja se med drugim uvrščajo tudi strošek dostopa do interneta ter strošek prenosa podatkov z interneta.

S sodelovanjem v nagradni igri se šteje, da udeleženec sprejema vse pogoje sodelovanja v nagradni igri in se z njimi strinja.

### 6. PREKLIC SODELOVANJA

Preklic sodelovanja v nagradni igri je mogoč kadarkoli v času trajanja nagradne igre. Sodelujoči pošlje sporočilo z željo po preklicu sodelovanja na e-poštni naslov [sabina.vranc@velenje.si](mailto:sabina.vranc@velenje.si). Po prejemu tega sporočila se njegovo ime in osebni podatki izločijo iz nagradne igre.

## 7. NAGRADE

Nagradni sklad nagradne igre »KORAKI ZA ZDRAVJE« predstavljajo sledeče nagrade.

### ŠPORTNE NAGRADE.

Organizator si pridržuje pravico do spremembe nagrad v primeru, da bodo zgoraj navedene nagrade pošle. V tem primeru lahko doda nove nagrade, ki bodo vidne udeležencem nagradne igre.

Nagrade ni mogoče zamenjati za plačilo protivednosti nagrade v denarju ali drugo nagrado.

## 8. IZBOR IN OBVEŠČANJE NAGRAJENCEV

Za celoten potek nagradne igre in izvedbo nagradnega žrebanja skrbi komisija, ki jo sestavljajo predstavniki organizatorja nagradne igre.

Člani komisije:

- Sabina Vranc, Mestna občina Velenje
- Maša Kočevar, Mestna občina Velenje
- Aleksandra Forštner, Mestna občina Velenje

Nagradno žrebanje za prvi sklop nagrad bo potekalo najkasneje 6. 5. 2024 na sedežu organizatorja nagradne igre. Žreb se bo opravi digitalno, s pomočjo računalniškega sistema na osnovi naključnega algoritma, ki iz končnega nabora sodelujočih naključno izbere dobitnike nagrad. Komisija pripravi in podpiše zapisnik s seznamom nagrajencev. Ta se eno leto hrani na naslovu organizatorja. Žrebanje ni javno.

Nagrajenec bo obveščen najkasneje v sedmih delovnih dneh po izvedbi žrebanja prek vpisnega elektronskega naslova nagrajenca. Rezultati nagradnega žrebanja so dokončni. Pritožba nanje ni mogoča.

## 9. PREVZEM NAGRADE IN OSTALE OBVEZNOSTI

Nagrajenec bo obvestilo o nagradi prejel na elektronski naslov. Šele po prejemu obvestila o nagradi je nagrajenec upravičen do prevzema nagrade. Nagrado bo mogoče prevzeti na naslovu organizatorja ali pa bo nagrada posredovana na vpisan elektronski naslov nagrajenca.

Vrednost posameznih nagrad ne presega 42 eurov.

Za lažjo komunikacijo lahko organizator od nagrajenca zahteva tudi telefonsko številko.

V kolikor se glede nagrade pojavijo morebitne druge davčne obveznosti ali/in stroški, te krije nagrajenec sam.

## 10. IZKLJUČITEV IZ SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI

Organizator lahko udeleženca izključi iz nagradne igre, v kolikor ugotovi, da je prišlo do navajanja nepopolnih, nepravilnih ali neresničnih podatkov. Prav tako udeleženec izgubi pravico do nagrade, če organizator ugotovi, da:

- niso bili izpolnjeni vsi pogoji sodelovanja v nagradni igri,
- je prišlo do kršitev pravil in pogojev sodelovanja v nagradni igri,
- udeleženec ne želi izpolniti obveznosti v skladu s temi pogoji oziroma jih ni izpolnil pravočasno,
- je bila prijava na kakršenkoli način neustrezna.

Organizator lahko od vsakega nagrajenca v nagradni igri zahteva, da v določenem roku in na izbran način izkaže svojo identiteto. V primeru, da nagrajenec tega ne more oziroma ne želi storiti, izgubi pravico do nagrade.

Organizator presodi, ali se bo za dotično nagrado izvedlo dodatno žrebanje ali ne.

## 11. ZAUPNOST, VAROVANJE IN UPORABA OSEBNIH PODATKOV

Organizator je zavezan k skrbnemu varovanju vseh prejetih osebnih podatkov skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) (Ur. l. RS, št. 94/2007-UPB1), Zakonom o elektronskih komunikacijah (ZEKom-2) (Uradni list RS, št. 130/22 in 18/23 – ZDU-10) in Splošno uredbo o varstvu podatkov (v nadaljevanju GDPR). Dostop do pridobljenih osebnih podatkov bosta dovolila izključno zaposlenim, ki so se obvezali k ustreznim obvezam zaupnosti.

Sodelujoči s strinjanjem s temi pravili nagradne igre izrecno podaja prostovoljno izjavo, da dovoli obdelovanje posredovanih osebnih podatkov za sledeče namene: izvedbo nagradne igre, obveščanje nagrajencev o izidu nagradne igre in prejetju nagrad, prijavo na e-novice.

Vsi podatki bodo hranjeni v bazi podatkov organizatorja in/ali pri pogodbenih obdelovalcih osebnih podatkov. Organizator bo zagotovil, da se osebni podatki posameznika obdelujejo izključno za zgoraj opredeljene namene izvajanja te nagradne igre.

Organizator osebnih podatkov ne bo prenašal ali obdeloval izven Evropskega gospodarskega prostora (EGP) brez skladnosti s Standardnimi pogodbenimi določili o varstvu podatkov (ali drugimi podobnimi določili, ki bi jih lahko sčasoma potrdila Evropska Komisija). V nobenem primeru jih ne bo posredoval ali razkril tretjim osebam.

Pridobljeni osebni podatki se hranijo v skladu z zakonskim rokom ali do preklica hrambe osebnih podatkov s strani sodelujočega. Davčna številka in davčna izpostava nagrajencev se hranita 5 let od podelitve nagrad oziroma kolikor je to potrebno na podlagi davčne zakonodaje.

Sodelujoči lahko kadarkoli zahteva vpogled v svoje osebne podatke, popravek nepravilnih osebnih podatkov, omejitev obdelave osebnih podatkov ali izbris osebnih podatkov (pravica do pozabe), če so izpolnjene predpostavke 17. člena GDPR ter v primeru preklica privolitve obdelave osebnih podatkov. Zahteva lahko tudi brezplačni prenos osebnih podatkov v strukturirani, splošno uporabljani in strojno berljivi obliki. V kolikor pride do suma, da obdelava osebnih podatkov krši Splošno uredbo o varstvu podatkov, lahko sodelujoči vložijo pritožbo pri nadzornem organu.

Vse zahtevke za uveljavljanje pravic iz naslova varovanja in rabe osebnih podatkov ter poizvedbe za dodatne informacije v zvezi z obdelavo in varovanjem osebnih podatkov lahko sodelujoči naslovi na [sabina.vranc@velenje.si](mailto:sabina.vranc@velenje.si) ali na naslov Mestna občina Velenje, Titov trg 1, 3320 Velenje.

Pritožbo na obdelavo osebnih podatkov, ki ni skladna s temi pravili nagradne igre, lahko sodelujoči vložijo pri Informacijskem pooblaščenca RS.

## 12. OBJAVA PRAVIL

Ta pravila so dostopna na spletni strani nagradne igre.

## 13. REKLAMACIJE IN PRITOŽBE

Vse pritožbe in reklamacije glede nagradne igre in njene izvedbe rešuje organizator.

Organizator se zavezuje, da bo v primeru utemeljenih pritožb, napake oziroma nepravilnosti odpravil v najkrajšem možnem času. V kolikor rešitev pritožbe vpliva na sam potek nagradne igre, bo o tem obvestil vse udeležence.

## 14. KONČNE DOLOČBE

Pravila nagradne igre so obvezujoča za organizatorja, vse njegove zaposlene in vse druge osebe, ki so kakorkoli povezane z izvedbo nagradne igre. Prav tako so pravila obvezujoča za vse sodelujoče, ki svoje soglasje potrdijo pri pošiljanju obrazca za sodelovanje v nagradni igri.

Organizator si pridržuje pravico do dopolnitve ali sprememb teh pravil nagradne igre, če pride do nepredvidljivih tehničnih ali komercialnih vzrokov oziroma zahtev s strani javnosti. V kolikor pride do

sprememb ali dopolnitev, bo organizator v najkrajšem času obvestil vse udeležence nagradne igre z objavo na spletni strani.

Organizator se zavezuje, da bo naredil vse, kar je v njegovi moči, da bo nagradna igra korektno izpeljana, odgovornost pa ne vključuje primerov višje sile. V primeru okoliščin, na katere ne more vplivati (višja sila, logistične ovire, tehnične težave), lahko odpove nagradno igro. O tem mora obvestiti vse udeležence.

Organizator ne odgovarjata za morebitno nastalo škodo.

Odločitve organizatorja o vseh vprašanjih v zvezi z nagradno igro oziroma uporabo pravil so dokončne in veljajo za vse udeležence.

Za vsa dodatna vprašanja in informacije glede nagradne igre lahko pišete na [sabina.vranc@velenje.si](mailto:sabina.vranc@velenje.si).

Velenje, 29. 3. 2024

Mestna občina Velenje